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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2023. augusztus 29-én 
(kedden) megtartott Médiatanács ülésről 

készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 
• Dr. Koltay András a Médiatanács elnöke (1-22. pontoknál) 

• Budai László Médiatanács-tag (1-22. pontoknál) 

• Meszleny László Médiatanács-tag (1-22. pontoknál) 

• Szadai Károly Médiatanács-tag (1-22. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

• dr. Udvari Erzsébet Xénia EKAB-igazgató (1-22. pontoknál) 

• Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-22. pontoknál) 

• Miklósné Meyer Ágnes kommunikációs igazgatóhelyettes (1-22. pontoknál) 

• dr. Andrássy György igazgató (1-22. pontoknál) 

• dr. Rudas-Horváth Krisztina igazgatóhelyettes (1-22. pontoknál) 

• Mádl András igazgató (1-22. pontoknál) 

• dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-22. pontoknál) 

A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 
részéről jelen vannak 

• Dr. Molnár Szabolcs gazdasági és vagyongazdálkodási igazgató (1-2. pontoknál) 

• dr. Varga Zalán támogatási irodavezető (1-2. pontoknál) 
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Napirendre vett előterjesztések, tájékoztatók 

Az ülést Dr. Koltay András 10 óra 20 perckor megnyitotta, és megállapította annak 

határozatképességét. Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag egyéb elfoglaltsága miatt nem vett 

részt az ülésen. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett, 

552/2023. (VIII. 29.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 

MTVA-48/2023. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2023. év I–VI. havi 

beszámolója 

MTVA-49/2023. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2024. évi költségvetése 

380/2023. A Barcs 102,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 

felhívásának véglegesítése 

381/2023. Bel-Buda telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára 

irányuló pályázati felhívás véglegesítése 

382/2023. A PluszRádió Nonprofit Kft. által pályázati eljárásban elnyert Győr 100,1 MHz helyi 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára vonatkozó hatósági szerződéskötési 

eljárás lezárása 

394/2023. A Radio Plus Kft.-vel szemben megindított a jelentős befolyásoló erővel rendelkező 

médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás lezárása 

395/2023. Korlátos erőforrást használó lineáris rádiós médiaszolgáltatók 2022. évi 

kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 

396/2023. Lineáris audiovizuális médiaszolgáltatók 2022. évi kvótakötelezettségei teljesítésének 

vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 

383/2023. Az Érd Médiacentrum Nonprofit Kft. által üzemeltetett Érd 101,3 MHz helyi vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű, Érd FM 101,3 állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2023. 

május 29. - június 4. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az 

Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 355/2023. számú 

előterjesztés 

384/2023. A Zalaegerszegi Televízió és Rádió Kft. által üzemeltetett Zalaegerszeg 95,1 MHz helyi 

vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, EGERSZEG RÁDIÓ állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 

2023. május 17-23. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Smtv. 20. § 

(9) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 344/2023. számú előterjesztés 

385/2023. Az Abaúj TV Alapítvány által üzemeltetett körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, SIXO 

TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2023. május 22-28. közötti műsorának hatósági 

ellenőrzése során tett megállapítások [a 27735-5/2021. számú hatósági határozat u) pontjában 

foglaltak vélelmezett megsértése] 

386/2023. A "VIACOM" Kft. által üzemeltetett Tiszakécske 102,2 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi 

jellegű, AKTÍV RÁDIÓ 102,2 állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2023. június 8-

14. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 
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387/2023. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2023. július 4-

én 18:45 és 19:50 óra között sugárzott „Tények Plusz” című műsorszámot és a Tények.HU 

megnevezésű, www.tenyek.hu oldalon elérhető, lekérhető médiaszolgáltatáson 2023. július 4-én 

közzétett „Üzenet a börtönből” című médiatartalmat kifogásoló bejelentés [az Smtv. 20. § (3) 

bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 

389/2023. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett RÁDIÓ 1 állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatásban 2023. június 15-én 06:15:52-től sugárzott „Balázsék” című műsorszámot 

kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. § (1) és (2) bekezdésének, valamint a klasszifikációs 

rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

390/2023. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű, országos vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatáson 2023. július 6-án és 30-án 23 óra 21 perctől sugárzott „A 

hegyi doktor – Újra rendel (Extrém)” és 2023. július 18. napján 21 óra 15 perctől sugárzott „A hegyi 

doktor – Újra rendel (Kik vagyunk)” című műsorszám hatósági ellenőrzése [a klasszifikációs szabályok 

érvényesülésének vizsgálata] 

391/2023. A Network4 Media Group s.ár.l médiaszolgáltató által üzemeltetett, luxemburgi joghatóság 

alá tartozó Story 4 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2023. június 26-án 10 óra 55 perces 

kezdettel sugárzott „Álomhajó” című műsorszám, „Antigua” című epizódjának bejelentés alapján 

történő vizsgálata 

392/2023. A holland joghatóság alá tartozó CEE Thematics B.V. médiaszolgáltató által üzemeltetett 

AXN (CEE) állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2023. július 10-én 07:02:28-08:01:56 óra 

között közreadott „The Shield: Kemény zsaruk – Váratlan fejlemények (6. évad, 5. rész)”, valamint a 

08:02:01-09:03:34 óra között közreadott „The Shield: Kemény zsaruk – A gyanú árnyéka (6. évad, 6. 

rész)” című műsorszámok bejelentés alapján történő vizsgálata 

393/2023. A holland joghatóság alá tartozó CEE Thematics B.V. médiaszolgáltató által üzemeltetett 

Viasat 3 állandó megnevezésű médiaszolgáltatásban 2023. július 1-jén 13:26:15-15:21:42 óra között 

sugárzott „Gothika” című műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata 

B-8/2023. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2023. július) 

E-60/2023. A Médiatanács követelés állománya (2023. július) 

E-62/2023. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában hozott 

ítéletek/végzések 

E-61/2023. A román CONSILIUL NATIONAL AL AUDIOVIZUALULUI médiahatóságnak az SC CEE 

BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által üzemeltetett Moziverzum állandó megnevezésű 

lineáris médiaszolgáltatáson 2023. április 10-én 19:50:56-20:00:31 és 20:31:50-20:41:22 órakor 

közzétett műsorelőzetesek bejelentés alapján történő vizsgálata, illetve a 2023. április 11-én 18:20-tól 

közétett „Terminátor 2. – Az ítélet napja”, valamint az SC CEE BROADCASTING CO. SRL 

médiaszolgáltató által üzemeltetett Mozi+ állandó megnevezésű lineáris médiaszolgáltatáson 2023. 

május 8-án 21:00 órától sugárzott „Kampókéz” című műsorszámokkal kapcsolatos tájékoztató levele 
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Napirendi pontok tárgyalása 

1. MTVA-48/2023. A Médiaszolgáltatás-támogató és 
Vagyonkezelő Alap 2023. év I–VI. havi beszámolója 

Dr. Molnár Szabolcs ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 553/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a 
Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2023. év I-VI. 
havi beszámolójáról 

A Médiatanács a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2023. év I-VI. havi beszámolóját 

elfogadja. 

2. MTVA-49/2023. A Médiaszolgáltatás-támogató és 
Vagyonkezelő Alap 2024. évi költségvetése 

Dr. Molnár Szabolcs ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 554/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a 
Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2024. évi 
költségvetéséről 

A Médiatanács 142 058,5 millió forint bevételi főösszeggel, 142 058,5 millió forint kiadási főösszeggel, 

0 millió forint költségvetésen kívüli tétellel elfogadja a jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét 

képező főtáblák alapján a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2024. évi költségvetését 

és annak indoklását. 

3. 380/2023. A Barcs 102,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 
véglegesítése 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 555/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a Barcs 102,7 
MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 
felhívásának véglegesítése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Barcs 102,7 MHz helyi 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára irányuló pályázati felhívás végleges 

szövegét, és azt hirdetményi úton, valamint a Hatóság honlapján közzéteszi. 
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4. 381/2023. Bel-Buda telephelyű kisközösségi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára irányuló 
pályázati felhívás véglegesítése 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 556/2023. (VIII. 29.) számú döntése: Bel-Buda 
telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi 
használatára irányuló pályázati felhívás véglegesítése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja egy Bel-Buda telephelyű 

kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára irányuló pályázati felhívás 

végleges szövegét, és azt hirdetményi úton, valamint a Hatóság honlapján közzéteszi.  

5. 382/2023. A PluszRádió Nonprofit Kft. által pályázati 
eljárásban elnyert Győr 100,1 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség használatára vonatkozó 
hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 557/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a PluszRádió 
Nonprofit Kft. által pályázati eljárásban elnyert Győr 100,1 MHz helyi 
vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára 
vonatkozó hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 

A Médiatanács – tekintettel arra, hogy a Győr 100,1 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség közösségi jellegű használatára a 2023. április 19-én közzétett pályázati felhívással 

megindított pályázati eljárásban az 534/2023. (VII. 25.) számú határozatával megállapította, hogy a 

pályázati eljárás nyertese a PluszRádió Nonprofit Kft. és 12260-7/2023. iktatószámú végzésével 

megindította a hatósági szerződéskötési eljárást – az Mttv. 63. § (1) bekezdése, valamint a pályázati 

felhívás 3.1.2. pontja alapján az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint hatósági szerződés 

megkötését kezdeményezi a PluszRádió Nonprofit Kft.-vel a 2023. május 22-én benyújtott pályázati 

ajánlatában foglaltaknak megfelelően a Győr 100,1 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség közösségi jellegű használata tekintetében. 

6. 394/2023. A Radio Plus Kft.-vel szemben megindított a 
jelentős befolyásoló erővel rendelkező médiaszolgáltatók 
meghatározására irányuló eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 
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A Médiatanács 558/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a Radio Plus 
Kft.-vel szemben indított, a jelentős befolyásoló erővel rendelkező 
médiaszolgáltatók meghatározására irányuló hatósági eljárás 
lezárása 

A Médiatanács a 491/2023. (VII. 4.) számú határozatával megindított, a jelentős befolyásoló erejű 

médiaszolgáltatók meghatározására irányuló hatósági eljárásban – a 2022. év tekintetében 

rendelkezésére álló adatok alapján – a Radio Plus Kft. médiaszolgáltatót nem azonosítja jelentős 

befolyásoló erejű médiaszolgáltatóként.  

7. 395/2023. Korlátos erőforrást használó lineáris rádiós 
médiaszolgáltatók 2022. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások 
lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 

döntéseket hozta: 

A Médiatanács 559/2023. (VIII. 29.) számú döntése: korlátos 
erőforrást használó lineáris rádiós médiaszolgáltatók 2022. évi 
kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában indult 
hatósági eljárások lezárása (Katolikus Rádió Zrt. – Magyar Katolikus 
Rádió; Magyar Katolikus Rádió 92,3 MHz; Magyar Katolikus Rádió 
102,6 MHz; Magyar Katolikus Rádió 88,6 MHz) 

A Médiatanács az előterjesztés I. számú mellékletében foglalt végzés szerint a Katolikus Rádió Zrt. 

Magyar Katolikus Rádió; a Magyar Katolikus Rádió 92,3 MHz; a Magyar Katolikus Rádió 102,6 MHz; 

és a Magyar Katolikus Rádió 88,6 MHz állandó megnevezésű médiaszolgáltatásai tekintetében az 

Mttv. 21. § (2) bekezdésében foglalt műsorkvóta kötelezettség 2022. évi teljesítésének vizsgálata 

tárgyában a 426/2023. (VI. 13.) számú döntésével megindított hatósági eljárást az Ákr. 47. § (1) 

bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás okafogyottá vált. 

A Médiatanács 560/2023. (VIII. 29.) számú döntése: korlátos 
erőforrást használó lineáris rádiós médiaszolgáltatók 2022. évi 
kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában indult 
hatósági eljárások lezárása (FRISS MÉDIA Kft. – Friss FM) 

A Médiatanács az előterjesztés II. számú mellékletében foglalt határozat szerint a 425/2023. (VI. 13.) 

számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, hogy a FRISS MÉDIA Kft. a Friss FM 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 2022. év vonatkozásában megsértette az 

Mttv. 66. § (4) bekezdésének h) pontja szerinti, a közösségi jellegű rádiós médiaszolgáltatásokra 

vonatkozó magyar zenei művekre előírt műsorkvóta kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. §-a alapján 

figyelmezteti a médiaszolgáltatót, és kötelezi a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 

A Médiatanács 561/2023. (VIII. 29.) számú döntése: korlátos 
erőforrást használó lineáris rádiós médiaszolgáltatók 2022. évi 
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kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában indult 
hatósági eljárások lezárása (LBK Rock Kft. – FM 103,9 – A ROCK) 

A Médiatanács az előterjesztés III. számú mellékletében foglalt határozat szerint a 423/2023. (VI. 13.) 

számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, hogy az LBK Rock Kft. az FM 103,9 

– A ROCK (2023. június 1. napjától ROCK FM) állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében 

a 2022. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 22. § (5) bekezdése szerinti műsorkvóta 

kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdése alapján 30.000,- Ft bírsággal 

sújtja. 

A Médiatanács 562/2023. (VIII. 29.) számú döntése: korlátos 
erőforrást használó lineáris rádiós médiaszolgáltatók 2022. évi 
kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában indult 
hatósági eljárások lezárása (AERIEL Kft. – Klasszik Rádió) 

A Médiatanács az előterjesztés IV. számú mellékletében foglalt határozat szerint a 424/2023. (VI. 13.) 

számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, hogy az AERIEL Kft. a Klasszik 

Rádió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 2022. év vonatkozásában megsértette 

az Mttv. 21. § (2) bekezdése szerinti műsorkvóta kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 

187. § (4) bekezdése alapján 40.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 563/2023. (VIII. 29.) számú döntése: korlátos 
erőforrást használó lineáris rádiós médiaszolgáltatók 2022. évi 
kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában indult 
hatósági eljárások lezárása (Kulturális Életért Közhasznú Egyesület – 
Mustár Rádió) 

1. A Médiatanács az előterjesztés V. számú mellékletében foglalt határozat szerint a 427/2023. 

(VI. 13.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, hogy a Kulturális 

Életért Közhasznú Egyesület a Mustár Rádió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása 

tekintetében a 2022. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 21. § (2) bekezdése szerinti 

műsorkvóta kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdése alapján 

13.200,- Ft bírsággal sújtja. 

2. A Médiatanács az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján, a jogsértés ismételtségére tekintettel a 

Kulturális Életért Közhasznú Egyesület médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 10.000,- Ft 

bírsággal sújtja. 

8. 396/2023. Lineáris audiovizuális médiaszolgáltatók 2022. évi 
kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában 
indult hatósági eljárások lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 

döntéseket hozta: 

A Médiatanács 564/2023. (VIII. 29.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2022. évi kvótakötelezettségei 
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teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[New Digital Media Kft. (Fit HD)] 

A Médiatanács az előterjesztés I. számú mellékletében foglalt végzés szerint a New Digital Media Kft. 

Fit HD állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) 

pontjában foglalt műsorkvóta kötelezettség 2022. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában a 432/2023. 

(VI. 13.) számú döntésével megindított hatósági eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján 

megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás okafogyottá vált. 

A Médiatanács 565/2023. (VIII. 29.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2022. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Pécsi Kommunikációs Központ Kft. (Pécs TV)] 

A Médiatanács az előterjesztés II. számú mellékletében foglalt végzés szerint a Pécsi Kommunikációs 

Központ Kft. Pécs TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) 

bekezdés b) pontjában foglalt műsorkvóta kötelezettség 2022. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában 

a 434/2023. (VI. 13.) számú döntésével megindított hatósági eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) 

pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás okafogyottá vált. 

A Médiatanács 566/2023. (VIII. 29.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2022. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Buda Környéki Médiaszolgáltató Kft. (BKTV)] 

A Médiatanács az előterjesztés III. számú mellékletében foglalt végzés szerint a Buda Környéki 

Médiaszolgáltató Kft. BKTV állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) 

bekezdés b) pontjában foglalt műsorkvóta kötelezettség 2022. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában 

a 436/2023. (VI. 13.) számú döntésével megindított hatósági eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) 

pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás okafogyottá vált. 

A Médiatanács 567/2023. (VIII. 29.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2022. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Madarász Károly Művelődési Ház és Városi Könyvtár (Túrkeve 
Televízió)] 

A Médiatanács az előterjesztés IV. számú mellékletében foglalt végzés szerint a Madarász Károly 

Művelődési Ház és Városi Könyvtár Túrkeve Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása 

tekintetében az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt műsorkvóta kötelezettség 2022. évi 

teljesítésének vizsgálata tárgyában a 438/2023. (VI. 13.) számú döntésével megindított hatósági 

eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás 

okafogyottá vált. 

A Médiatanács 568/2023. (VIII. 29.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2022. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[„CSABA TV” Kft. (Csaba TV)] 
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A Médiatanács az előterjesztés V. számú mellékletében foglalt határozat szerint a 429/2023. (VI. 13.) 

számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, hogy a „CSABA TV” Kft. a Csaba TV 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 2022. év vonatkozásában megsértette az 

Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontja szerinti, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel 

készíttetett, vagy független műsorkészítőtől öt évnél nem régebben beszerzett európai művekre és a 

médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett, vagy független műsorkészítőtől öt évnél 

nem régebben beszerzett magyar művekre vonatkozó műsorkvóta kötelezettségét, ezért a 

médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 60.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 569/2023. (VIII. 29.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2022. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Gyula TV Kft. (Gyula TV)] 

1. A Médiatanács az előterjesztés VI. számú mellékletében foglalt határozat szerint a 430/2023. 

(VI. 13.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, hogy a Gyula TV 

Kft. a Gyula TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 2022. év 

vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontja szerinti, a 

médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett, vagy független műsorkészítőtől öt 

évnél nem régebben beszerzett európai művekre és a médiaszolgáltatótól független 

műsorkészítővel készíttetett, vagy független műsorkészítőtől öt évnél nem régebben 

beszerzett magyar művekre vonatkozó műsorkvóta kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót 

az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 67.500,- Ft bírsággal sújtja. 

2. A Médiatanács az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján, a jogsértés ismételtségére tekintettel a 

Gyula TV Kft. médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 10.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 570/2023. (VIII. 29.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2022. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Biatorbágyi Közösségi Médiaszolgáltató Nonprofit Kft. (Völgyhíd TV)] 

A Médiatanács az előterjesztés VII. számú mellékletében foglalt határozat szerint a 435/2023. (VI. 13.) 

számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, hogy a Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft. a Völgyhíd TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében 

a 2022. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontja szerinti, a 

médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett, vagy független műsorkészítőtől öt évnél 

nem régebben beszerzett európai művekre és a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel 

készíttetett, vagy független műsorkészítőtől öt évnél nem régebben beszerzett magyar művekre 

vonatkozó műsorkvóta kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) 

pontja alapján 30.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 571/2023. (VIII. 29.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2022. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[ATV Zrt. (ATV; ATV Spirit)] 

1. A Médiatanács az előterjesztés VIII. számú mellékletében foglalt határozat szerint a 439/2023. 

(VI. 13.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, hogy az ATV Zrt. az 

ATV (2022. október 26-ig Magyar ATV) és az ATV Spirit állandó megnevezésű 
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médiaszolgáltatásai tekintetében a 2022. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) 

bekezdés b) pontja szerinti, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett, vagy 

független műsorkészítőtől öt évnél nem régebben beszerzett európai művekre vonatkozó 

műsorkvóta kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja 

alapján 54.000,- Ft bírsággal sújtja. 

2. A Médiatanács az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján, a jogsértés ismételtségére tekintettel az 

ATV Zrt. médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 10.000,- Ft bírsággal sújtja. 

9. 383/2023. Az Érd Médiacentrum Nonprofit Kft. által 
üzemeltetett Érd 101,3 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi 
jellegű, Érd FM 101,3 állandó megnevezésű lineáris rádiós 
médiaszolgáltatás 2023. május 29. - június 4. között 
sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 
rendelkezés megsértése] – előzmény: 355/2023. számú 
előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 572/2023. (VIII. 29.) számú döntése: az Érd 
Médiacentrum Nonprofit Kft. által üzemeltetett Érd 101,3 MHz helyi 
vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Érd FM 101,3 állandó 
megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2023. május 29. - 
június 4. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
megsértése] 

A Médiatanács megállapítja, hogy az Érd Médiacentrum Nonprofit Kft.-vel (a továbbiakban: 

Médiaszolgáltató) szemben a Médiaszolgáltató által üzemeltetett Érd 101,3 MHz helyi vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű, Érd FM 101,3 állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2023. 

május 29. - június 4. közötti adáshetén megsértette a médiaszolgáltatásokról és a 

tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 63. § (12) bekezdésében foglalt 

rendelkezést, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 20.000,- Ft 

összegű bírsággal sújtja.  

A Médiatanács megállapítja, hogy a Médiaszolgáltató az ismétlések arányára vonatkozó vállalását 

nem sértette meg. 
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10. 384/2023. A Zalaegerszegi Televízió és Rádió Kft. által 
üzemeltetett Zalaegerszeg 95,1 MHz helyi vételkörzetű, 
kereskedelmi jellegű, EGERSZEG RÁDIÓ állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatás 2023. május 17-23. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások 
[az Smtv. 20. § (9) bekezdésében foglalt rendelkezés 
megsértése] – előzmény: 344/2023. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 573/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a Zalaegerszegi 
Televízió és Rádió Kft. által üzemeltetett Zalaegerszeg 95,1 MHz 
helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, EGERSZEG RÁDIÓ állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatás 2023. május 17-23. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Smtv. 
20. § (9) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Zalaegerszegi Televízió és Rádió Kft. az általa üzemeltetett 

Zalaegerszeg 95,1 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, EGERSZEG RÁDIÓ állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatás 2023. május 17-23. közötti adáshetén egy esetben megsértette az 

Smtv. 20. § (9) bekezdésében foglalt rendelkezést, ezért az Mttv. 186. §-a alapján figyelmezteti a 

Médiaszolgáltatót, és kötelezi, hogy a határozat közlésétől számítva haladéktalanul tegyen eleget a 

jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a jövőbeni jogsértésektől. 

11. 385/2023. Az Abaúj TV Alapítvány által üzemeltetett körzeti 
vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, SIXO TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatás 2023. május 22-28. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [a 
27735-5/2021. számú hatósági határozat u) pontjában 
foglaltak vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 574/2023. (VIII. 29.) számú döntése: az Abaúj TV 
Alapítvány által üzemeltetett körzeti vételkörzetű, kereskedelmi 
jellegű, SIXO TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2023. 
május 22-28. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [a 27735 5/2021. számú hatósági határozat u) 
pontjában foglaltak vélelmezett megsértése] 
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A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít az Abaúj TV Alapítvány médiaszolgáltatóval 

szemben az általa üzemeltetett körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, SIXO TV állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatás 2023. május 22-28. közötti adáshete vonatkozásában, a 

27735-5/2021. számú hatósági határozat u) pontjában foglaltak vélelmezett megsértése tárgyában.  

12. 386/2023. A "VIACOM" Kft. által üzemeltetett Tiszakécske 
102,2 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, AKTÍV 
RÁDIÓ 102,2 állandó megnevezésű lineáris rádiós 
médiaszolgáltatás 2023. június 8-14. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások 
[az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 

döntéseket hozta: 

A Médiatanács 575/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a ˮVIACOM” Kft. 
által üzemeltetett Tiszakécske 102,2 MHz helyi vételkörzetű, 
kereskedelmi jellegű, AKTÍV RÁDIÓ 102,2 állandó megnevezésű 
lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2023. június 8-14. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 
63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a ˮVIACOM” Kft.-vel (a továbbiakban: 

Médiaszolgáltató) szemben a Médiaszolgáltató által üzemeltetett Tiszakécske 102,2 MHz helyi 

vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, AKTÍV RÁDIÓ 102,2 állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatás 2023. június 8-14. közötti működésére vonatkozóan a médiaszolgáltatásokról és a 

tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 63. § (12) bekezdésében foglaltak 

vélelmezett megsértése tárgyában, valamint kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy az üggyel 

kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 

A Médiatanács 576/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a ˮVIACOM” Kft. 
által üzemeltetett Tiszakécske 102,2 MHz helyi vételkörzetű, 
kereskedelmi jellegű, AKTÍV RÁDIÓ 102,2 állandó megnevezésű 
lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2023. június 8-14. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 
63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 

A Médiatanács értesíti a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a médiaszolgáltatóval szemben 

indított közigazgatási hatósági eljárásról. 
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13. 387/2023. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2023. július 4-én 18:45 
és 19:50 óra között sugárzott „Tények Plusz” című 
műsorszámot és a Tények.HU megnevezésű, 
www.tenyek.hu oldalon elérhető, lekérhető 
médiaszolgáltatáson 2023. július 4-én közzétett „Üzenet a 
börtönből” című médiatartalmat kifogásoló bejelentés [az 
Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés 
vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 577/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a TV2 Zrt. által 
üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2023. 
július 4-én 18:45 és 19:50 óra között sugárzott „Tények Plusz” című 
műsorszámot és a Tények.HU megnevezésű, www.tenyek.hu oldalon 
elérhető, lekérhető médiaszolgáltatáson 2023. július 4-én közzétett 
„Üzenet a börtönből” című médiatartalmat kifogásoló bejelentés [az 
Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett 
megsértése] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a TV2 Zrt. médiaszolgáltatóval szemben az általa 

üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2023. július 4-én 18:45 és 19:50 óra 

között sugárzott „Tények Plusz” című műsorszámmal, valamint a Médiaszolgáltató által üzemeltetett 

Tények.HU megnevezésű, www.tenyek.hu oldalon elérhető, lekérhető médiaszolgáltatáson 2023. 

július 4-én közzétett „Tények Plusz” és „Üzenet a börtönből” című médiatartalmakkal kapcsolatban, az 

Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés összesen három alkalommal történt vélelmezett 

megsértése tárgyában, valamint kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy az üggyel kapcsolatban terjessze 

elő nyilatkozatát. 

14. 389/2023. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett RÁDIÓ 1 
állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban 
2023. június 15-én 06:15:52-től sugárzott „Balázsék” című 
műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. § (1) és (2) 
bekezdésének, valamint a klasszifikációs rendelkezések 
érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 
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A Médiatanács 578/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a Radio Plus Kft. 
által üzemeltetett RÁDIÓ 1 állandó megnevezésű lineáris rádiós 
médiaszolgáltatásban 2023. június 15-én 06:15:52-től sugárzott 
„Balázsék” című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. § 
(1) és (2) bekezdésének, valamint a klasszifikációs rendelkezések 
érvényesülésének vizsgálata] 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdése szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt. 

15. 390/2023. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó 
megnevezésű, országos vételkörzetű, kereskedelmi jellegű 
médiaszolgáltatáson 2023. július 6-án és 30-án 23 óra 21 
perctől sugárzott „A hegyi doktor – Újra rendel (Extrém)” és 
2023. július 18. napján 21 óra 15 perctől sugárzott „A hegyi 
doktor – Újra rendel (Kik vagyunk)” című műsorszám 
hatósági ellenőrzése [a klasszifikációs szabályok 
érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 579/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a TV2 Zrt. által 
üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű, országos vételkörzetű, 
kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatáson 2023. július 6-án és 30-án 
23 óra 21 perctől sugárzott „A hegyi doktor – Újra rendel (Extrém)” és 
2023. július 18. napján 21 óra 15 perctől sugárzott „A hegyi doktor – 
Újra rendel (Kik vagyunk)” című műsorszám hatósági ellenőrzése [a 
klasszifikációs szabályok érvényesülésének vizsgálata] 

A Médiatanács nem indít közigazgatási hatósági eljárást a Médiaszolgáltatóval szemben; döntéséről 

az Mttv. 145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt. 

16. 391/2023. A Network4 Media Group s.ár.l médiaszolgáltató 
által üzemeltetett, luxemburgi joghatóság alá tartozó Story 4 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2023. június 26-
án 10 óra 55 perces kezdettel sugárzott „Álomhajó” című 
műsorszám, „Antigua” című epizódjának bejelentés alapján 
történő vizsgálata 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 
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A Médiatanács 580/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a Network4 
Media Group s.ár.l médiaszolgáltató által üzemeltetett, luxemburgi 
joghatóság alá tartozó Story 4 állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson 2023. június 26-án 10 óra 55 perces kezdettel 
sugárzott „Álomhajó” című műsorszám, „Antigua” című epizódjának 
bejelentés alapján történő vizsgálata 

A Médiatanács a hatósági ellenőrzés eredménye alapján nem továbbítja a bejelentést a luxemburgi 

Autorité Luxembourgeoise Indépendante de l'Audiovisuel (ALIA) társhatóságnak, e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt. 

17. 392/2023. A holland joghatóság alá tartozó CEE Thematics 
B.V. médiaszolgáltató által üzemeltetett AXN (CEE) állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2023. július 10-én 
07:02:28-08:01:56 óra között közreadott „The Shield: 
Kemény zsaruk – Váratlan fejlemények (6. évad, 5. rész)”, 
valamint a 08:02:01-09:03:34 óra között közreadott „The 
Shield: Kemény zsaruk – A gyanú árnyéka (6. évad, 6. rész)” 
című műsorszámok bejelentés alapján történő vizsgálata 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 581/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a holland 
joghatóság alá tartozó CEE Thematics B.V. médiaszolgáltató által 
üzemeltetett AXN (CEE) állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 
2023. július 10-én 07:02:28-08:01:56 óra között közreadott „The 
Shield: Kemény zsaruk – Váratlan fejlemények (6. évad, 5. rész)”, 
valamint a 08:02:01-09:03:34 óra között közreadott „The Shield: 
Kemény zsaruk – A gyanú árnyéka (6. évad, 6. rész)” című 
műsorszámok bejelentés alapján történő vizsgálata 

A Médiatanács tájékoztatás és a szükséges eljárás lefolytatása céljából az előterjesztés mellékletét 

képező bejelentést, vizsgálati jelentést és a műsorszámok felvételét megküldi a holland 

Commissariaat voor de Media társhatóságnak a CEE Thematics B.V. médiaszolgáltató által 

üzemeltetett AXN (CEE) állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2023. július 10-én 07:02:28 - 

08:01:56 óra között közreadott „The Shield: Kemény zsaruk – Váratlan fejlemények (6. évad, 5. rész)”, 

valamint a 08:02:01 - 09:03:34 óra között közreadott „The Shield: Kemény zsaruk – A gyanú árnyéka 

(6. évad, 6. rész)” című műsorszámok vonatkozásában. 
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18. 393/2023. A holland joghatóság alá tartozó CEE Thematics 
B.V. médiaszolgáltató által üzemeltetett Viasat 3 állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatásban 2023. július 1-jén 
13:26:15-15:21:42 óra között sugárzott „Gothika” című 
műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 582/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a holland 
joghatóság alá tartozó CEE Thematics B.V. médiaszolgáltató által 
üzemeltetett Viasat 3 állandó megnevezésű médiaszolgáltatásban 
2023. július 1-jén 13:26:15-15:21:42 óra között sugárzott „Gothika” 
című műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata 

A Médiatanács tájékoztatás és a szükséges eljárás lefolytatása céljából az előterjesztés mellékletét 

képező bejelentést, vizsgálati jelentést és a műsorszám felvételét megküldi a holland társhatóságnak 

a CEE Thematics B.V. médiaszolgáltató által üzemeltetett Viasat 3 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatásban 2023. július 1-jén 13:26:15-15:21:42 óra között sugárzott „Gothika” című 

műsorszám vonatkozásában. 

19. B-8/2023. Beszámoló a lejárt határidejű döntések 
végrehajtásáról (2023. július) 

Dr. Koltay András ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 583/2023. (VIII. 29.) számú döntése: a lejárt 
határidejű döntések végrehajtásáról (2023. július) 

A Médiatanács a lejárt határidejű döntések végrehajtásával kapcsolatos beszámolót elfogadja. 

20. E-60/2023. A Médiatanács követelés állománya (2023. 
július) 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

21. E-62/2023. A bíróságok által, a Médiatanács 
határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában hozott 
ítéletek/végzések 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
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22. E-61/2023. A román CONSILIUL NATIONAL AL 
AUDIOVIZUALULUI médiahatóságnak az SC CEE 
BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által 
üzemeltetett Moziverzum állandó megnevezésű lineáris 
médiaszolgáltatáson 2023. április 10-én 19:50:56-20:00:31 
és 20:31:50-20:41:22 órakor közzétett műsorelőzetesek 
bejelentés alapján történő vizsgálata, illetve a 2023. április 
11-én 18:20-tól közétett „Terminátor 2. – Az ítélet napja”, 
valamint az SC CEE BROADCASTING CO. SRL 
médiaszolgáltató által üzemeltetett Mozi+ állandó 
megnevezésű lineáris médiaszolgáltatáson 2023. május 8-án 
21:00 órától sugárzott „Kampókéz” című műsorszámokkal 
kapcsolatos tájékoztató levele 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

A tájékoztatók ismertetését követően a Médiatanács megbízta a Hivatalt, hogy készítsen előterjesztést 

a Kiskunfélegyháza 91,1 MHz és a Kiskunmajsa 88,2 MHz médiaszolgáltatási lehetőségek 

frekvenciatervének kidolgozására való felkérésről, tekintettel arra, hogy a fennálló médiaszolgáltatási 

jogosultságok a jövő év során véglegesen lejárnak. 

Dr. Koltay András az ülést 11 óra 9 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2023. 

szeptember 5. 10 óra. 

Budapest, 2023. augusztus 30. 

A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


